
実施日
配布 46名
回収 20名
回収率 43%

①主食について

②副食について

③配膳時間について

平成29年11月16日
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④総合評価

⑤好きな料理
・魚（どんなのでも）
・くだもの
・特にないです
・玉子ヤキ
・ｶﾎﾞﾁｬ
・わからない
・かぼちゃ煮
・ﾗｰﾒﾝ
・ﾊﾝﾊﾞｰｸﾞ・・・2名
・うどん、茶わんむし
・ﾌﾞﾛｯｺﾘｰのｻﾗﾀﾞ(ｺﾞﾏﾄﾞﾚｯｼﾝｸﾞ味)、もやしと錦糸卵のｻﾗﾀﾞ

⑥その他、ご意見・ご感想
・副食について　とってもおいしかったです。
　ほんとうにおいしくいろいろと考えていただいており感謝です。
・朝ごはんにおかずがもう1品ほしいです。昼、夜が少し多いので、もう少し朝をしっかりめに
　食べたい感じです。
　野菜の食べ方がこんなにあるんだなと関心を持っていつも頂いています。
　ほうれん草のおひたしの味付けはだしと塩ですか？
・おいしくない
　いつもおなじものばかりであきてしまいます。
　職員さんの都合によってでしょうか。早くかたづけられる方が居られるので職員さんの顔を見て
　今日は早く食べなくては今日はゆっくりでいいと思わなくてはならない。
　何分で食事を終える様にしなくてはいけないのか言っておいてくれませんか。
・おいしくいただいております。

京丹後市立弥栄病院　栄養部

7 
10 

2 1 
0

5

10

15

良い ふつう 悪い 未記入 

総合評価 

総合評価として、概ね良いまたはふつうと回答いただきました。 

その他の貴重なご意見も参考とさせて頂き、よりよいお食事となるよう 

努めてまいります。 

アンケートのご協力ありがとうございました。 


